

英国有新首相

伦敦前市长鲍里斯·约翰逊高票当选

英国保守党党内投票结果23日公布，前外交大臣鲍里斯·约翰逊赢得近三分之二的选票，击败对手外交大臣杰里米·亨特，成为保守党新党魁。约14万名保守党党员参加了投票。

美国总统特朗普在社交媒体上发文祝贺约翰逊。英国首相特雷莎·梅说，现在需要共同努力，完成“脱欧”，她承诺将全力支持约翰逊。

根据日程安排，约翰逊将于24日前往白金汉宫，在获得女王批准后正式成为英国首相。



鲍里斯·约翰逊 新华社记者 韩岩 摄

标签1 “另类”精英

在许多人眼里，现年55岁的约翰逊是标准的上流精英。他家境富裕，出生在美国纽约，有英美双重国籍，后放弃美国国籍。他先后就读于英国伊顿公学和牛津大学，与英国前首相卡梅伦是同窗好友。

约翰逊曾在《泰晤士报》《每日电讯报》等媒体做记者和编辑。2001年，他竞选成为保守党地方议员，正式开启从政之路。2008年，他拿下被工党长期把持的伦敦市长一职，并连任到2016年5月。2016年6月，他被首相特雷莎·梅任命为外交大臣，2018年7月辞职。

出任伦敦市长的8年是约翰逊政治生涯高光时刻，他特立独行的行事风格在那期间表现得淋漓尽致：顶着一头“躁动的金发”，跑遍全球宣传伦敦；着力改善伦敦公共交通，升级了如今已成为城市标志的

红色双层公交车；极力推广自行车出行，经常自己背着包骑车上下班；为宣传伦敦奥运会，披挂上阵玩高空特技……

他的政绩至今仍在影响伦敦乃至英国。他推出的街头自行车租赁项目被称作“鲍里斯自行车”，一些人甚至把伦敦奥运会称作“鲍里斯奥运”。

不过，约翰逊在英国政治圈显得十分“另类”。他常常口无遮拦、出言不逊，得罪过的人包括美国前总统奥巴马、美国民主党总统候选人希拉里、土耳其总统埃尔多安等。他的个人生活也风波不断，曾有过说谎和婚外情丑闻。

不少人质疑约翰逊的严肃性和可信度。但支持他的人认为，不拘小节、充满激情的个性在一定程度上有助于他提升知名度、打造亲民形象。

标签2 “脱欧”急先锋

约翰逊最崇拜的人是二战时的英国首相丘吉尔。不过丘吉尔是早期的“泛欧主义者”之一，对后来成立的欧洲共同市场和欧盟起了先导作用，而约翰逊则在2016年投身“脱欧”阵营，旗帜鲜明地主张英国必须离开欧盟。

2016年英国举行“脱欧”公投，约翰逊当时在演说中宣称身为欧盟成员的英国每周要向欧盟支付“3.5亿英镑”，激起不少英国人对欧盟的强烈不满。此举被指误导公众。出任外交大臣后，他继续提倡强硬“脱欧”，反对特雷莎·梅与欧盟达成的“脱欧”协议，并以辞职表明立场。

标签3 摆多变

政策摇摆多变可能将是未来约翰逊执政特点之一。约翰逊在气候变化、非法移民等问题上，时常出现态度转变与摇摆，有时甚至自相矛盾。

英国萨里大学政治系“变化欧洲中的英国”项目副主任西蒙·阿舍伍德在接受新华社记者采访时说，未来约翰逊政府的一大明显特征将是其政策难以预料。

其次，与其前任特雷莎·梅和卡梅伦

据新华社

夏季养生要吃“苦” 清补佳品虫草 三七改善体质调节身体

“夏季能否进补？”“夏季与秋冬季节的进补有什么不同？”“夏季如何进补才安全、有效？”大暑节气，气温再创新高，人们正式迎来酷暑，咨询夏季如何进补的市民不断。

夏季进补有理可“循”

中医理论认为，夏季主长，万物茂盛，心气内应，是阳长阴消的季节。在白长昼短、人体消耗极大、水分营养长期外泄的酷暑中，应根据自身条件、体质而合理养生。但是，夏令进补不能过于猛烈，宜讲究中庸之道，即常用的“清补法”，即利用营养丰富、有益健康且能清热消暑的食物或药物来补充身体的不足，而不宜吃温热厚重之味。既然是清补，充分了解适宜夏季进补的食物就非常有必要了。



鉴别冬虫夏草

夏季进补有别秋冬 充分了解虫草

中药当中，虫草是一种具有“阴阳双补”特性的补药，它药性平和，既可滋阴又可养阳，非常适合在夏季服用。夏季服用虫草不会上火，反而还能够有效地调节平衡，改善体制虚弱。

产于西藏那曲的冬虫夏草，生长在海拔4500米的高寒、碱性土壤中，矿物质、微量元素含量丰富，日照充足，昼夜温差很大，加上适宜的空气湿度，使这里的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名。

虫草采挖非常艰辛，山上风大缺氧，山路

崎岖，有时还有狼出没。就是在这种恶劣的环境下，每一根野生虫草都来之不易，甚至可以说是冒着生命危险求来的。虫草都是只冒出小尖尖，跟周围的杂草泥土颜色差不多。如果没有二十多年挖草经验的老手，根本发现不了。现在山上的虫草没以前好挖了，以前一天可以挖三五十根，近几年虫草越来越少，一天下来也就挖二十根左右，经验不足的人有时一天都找不到十根。因此，好虫草越来越少！

体质虚弱的人为啥都爱吃虫草？买过的又来买

上个月刚买过虫草的乔女士，又来买了50克。“自从吃了这虫草，体力明显好多了，吃嘛嘛香。平时零售价是160元/克，这次只要98元/克。虽然规格较小，品级却是特级。”乔女士告诉工作人员，自己有时将冬虫夏草和西洋参一起打成粉灌胶囊吃，有时炖汤有时泡水，体力恢复得快，整个人神清气爽！后悔没早点吃！

“听说又有鲜干草了，我趁早来买，怕回来晚了卖光了。”吃了这么多年虫草，乔女士也算得上“半个行家”，她细细观察了虫草的品相，心满意足地付款走了。才一个月不到，神色匆匆的乔女士又跑进了生活馆，“我要再买50克这个鲜干草，今年错过了这批鲜草，以后市

面上不知道还有没有。”

正因为野生那曲虫草一草难求，市面上出现了很多卖假虫草的商家，他们忽悠客户最常用的一句话就是：现在已经没有那曲野生虫草了，养殖虫草就是最好的。其实纯正那曲野生虫草是真实存在的，只不过产量不多。为了让更多人吃到正宗的野生那曲虫草，江苏广电惠民生活馆与西藏那曲当地挖草人联合直供100%纯野生西藏那曲虫草，直供的虫草不仅都是今年的鲜干草、干度高，而且都是散装出售，市民可以亲自检验每一根虫草，当面称重、包装，假一罚十，买得放心又安心。

好三七，看铜皮铁骨狮子头 夏季清补，提神抗疲劳

江苏广电惠民生活馆货真价实的云南文山红土三七赢得市民青睐，前来购买的市民络绎不绝，打三七粉的机器轰鸣，整个展厅的空气中都弥漫着中药材的清香。

家住四牌楼的齐阿姨听邻居说这里的三七吃得好，特意赶过来购买。“我血压有点高，一直吃三七。我比较过，这个价格蛮划算的，从



医院开或是在其他地方买都比这个贵。”

齐阿姨说，现在不少老人都有高血压、高血脂、心脏病，懂得保养的，会服用三七粉，但是市面上的产品良莠不齐，让人难以选择。这次江苏广电惠民生活馆把专业人士请到现场咨询解答，指导市民辨别、选购合适的三七。

“三七的产地很重要，最好的三七产自云南文山。”专业人士钟师傅“现场开课”：“春三七品质好，因为营养全部在根系上，属于黄金期，营养价值高。个头饱满，体重坚实，不空泡，颗粒大而圆，而且横切面菊花心明显，所以才被称为‘铜皮铁骨狮子头’。”

齐阿姨仔细挑选之后买了5斤多三七，齐阿姨的消费数额正好满足了买5斤送2斤的条件，算下来30头的一斤便宜了170元，还办理了一张会员卡，每个月都能领到礼物。

生长期遭遇干旱三七拿货价一直在涨

正宗云南文山三七品质好，一向是市民非常认可的，享有“金不换”“南国神草”等美誉。近段时间，由于三七主产区云南省文山州等地发生持续干旱，三七减产严重，价格上涨。江苏广电惠民生活馆供货商，三七种植户俞先生说，干旱导致他增加了财力、人力的投入，每亩抗旱支出需要1500元左右。三七种植户生产成本增加，意味着三七出货价格提升了！市面上流动的三七减少，好品质的三七更是供不应求！惠民生活馆戴经理说，鉴于三七在馆里常年热销，进货次数多，每次进货数量大，目前储

备量尚可坚持一阵子，等这批卖完后价格就会做出相应调整。建议长期吃三七的市民，可以趁目前三七价格还算平稳，多备几斤！

惠民热线：025-66065188

惠民地址：南京夫子庙建康路277号（淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米（近招商银行）

广告